
Odense, d. 10. februar, 2022. 
 

 

 

Referat af Bestyrelsesmøde i Dyrup| Bellinge Kultur og idræts Center 
 

Onsdag d 9. februar, 2022 
 

 

Deltager: Vagn Jensen (VJ), Don Ingham (DI), Stefan Marcher Schmidt (SMS), Morten 

Jensen (MJ),  Ole Andersen Lynge  (OLA). 

Afbud: Leif Sørensen (LS), Jan Juul (JJ), Grethe Boje Ploug (GBP), 

 
1. Godkendelse af mødereferat: 

 
- Møde afholdt:  16. december, 2021. 

Godkendt. 
 
 

2. Information fra Center Chef. 
 

- Vores ny mellemgang gulv skal nu bestilles da alt andet er færdig. 
 
- Spejl til fitness er ankommet. 
 
- Region Syddanmark er færdig. Gulvet er slebet og ny topbelægning er pålagt, da 

der var mange riser i belægningen og gulvet var blevet glat efter man har gået på 
gulvet med udefodtøj, der er nogle reparationer der udføres d.u. 

 
- Paddle banerne hår fået forhøjet gitter mod Assensvej. Det endelig flise arbejde og 

anlæg af petanquebaner laves snarest. 
 
- Pakkeboks sættes op ca. uge 10. Der skal lægges fliser foran boksen. 
 
- Endnu en gang er vi ramt af sprunget varmvandsrør i gangen til 

omklædningsrummene, denne gang til håndvasken i omklædningsrum 3 
Ole VVS har fået det repareret og nu mangler der kun flisearbejdet. 

 
- Vi har to personer i virksomheds praktik der bidrag med ca. 2 - 4 timer om ugen. 
 
- Hallen skal have lavet vores egen hjemmeside med booking, lys styring mm. 
 
- Hallen har regning for ca. 270.000 til god hos FIO, bestyrelsen udtrykte en 

bekymring over størrelse af beløbet. 
 
- Der blevet lavet et udkast på en leje kontrakt for FIO. Den vil danne grundlag for 

samtlige områder. 
 

 
3. Sports Café ApS 
 

- Der har været en der vist interesse i Sports Café med øje for forpagtning. Han 
kommer med en oplæg senere d.u. 

 
 



4. Nyt fra Bestyrelsen. 
 

- 'John Som Han Var' og 'Smags Messe' afholdes i hallen. 
 
- Ole efterlyser opgørelse af mellemregning til FIO. 
 
- Der vil meget snart blive udsendt faktura på husleje på kontor, billard, M3, 

skydebane og fitness, på i alt ca. kr. 137.000. 
 
- Stefan kan levere et lyd anlæg af professional kvalitet til begivenheder i hallen for 

800 kr. + moms. Dette vil vi kunne tilbyde kunderne som ønsker at bruge hallen til 
forskellige arrangementer. 

 
- Indkaldelsen til generalforsamlingen blev gennemgået, og datoen sat til den 31. 

marts, indkommende forslag, senest den 17 marts kl. 18. 
 
 

 
 
5. Igangværende projekter:  
 
 - Fitness og tilbygning. 

 - Linoleum gulv fra OK gulv i mellemgangen mangler. 
 
- Ombygning af omklædning ønskes måske med at inddrage den gammel  
gang til omklædnings arealet. Ved sådan en ombygning vil alle rør føres 
synlig i loftet. 
 

 
 - Renovering af mødelokalet 
   
  - Der er mulighed for at eSport flytter ind i mødelokale. 
 
 - Padel Bane  
 

- Adgangs Kontrol, Video Overvågning samt fliser mangler. 
 
- Udlejning har været beskeden gr. dårlig vejr. Under gratis prøve periode var 
det fuld besat. 
 
- FIO har endnu ikke underskrevet en samarbejdes aftale omkring Padel 
anlægget. 
 

 
 - Status på vandskade - Hal 1. 

- Status er stadig den samme. 

- Vores forsikring er steget fra 105.000 til 139.000 + 8000 for Padel Bane. 

- VJ har taget fat i Kurt fra TopDanmark, han vender tilbage med et tilbud. 

 

6.  Vedligeholdelsesplan opfølgning 
 
 - Den endelig plan er rettet og sendt til Odense Kommune. 

 
 



 
7. Eventuelt. 

 
- Stefan vil gerne have arrangementer i Hallen så som øl smagning eller fælles 
spisning. Han har et gruppe med 10 - 12 personer som frivillig foreløbig. 

 
8. Dato for næste møder.   
   
   Torsdag d. 17. marts, 2022 kl. 18.  
   Generalforsamling torsdag d. 31 marts, 2022, kl. 1900. 
 
 
 
 
Referent 
Don Ingham 


